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Amsn: Kupunn
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Ion: Myxkckoi
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YBaxaemnuiti Kupummn! 3a04Ho neyeHne He Ha3HadaeTcs. YTOOH 1€YUTh, HafIo 3HATH IPUUYUHY
3aboneBaHus. [Ipexme Bcero, BaMm Hago UCKITIOYUTH UH(PEKINIO MOUEIOJIOBLIX ITyTEH U BRISCHUTD BUT
MHQEKIINU, eCld OHa ecTh. OT 9TOT0 3aBUCHUT falbHelIIas TakTuKa. [IoaToMmy BaM Hago cuaTh
aHaNM3bl Ha YPOTeHUuTanbHylo nHpeKnuo Metogom [TLP-RT (xmaMupuu, TpUXOMOHA[HI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/Ib, Ypearia3Mbl); OO aHaIN3 MOYHY; IOCEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKaM. [Tocie 3TOro MOXKHO OyIOeT peluTh - eCTh TaTOJIOTUS UK HET,
Ha3HAYUTH JleueHue (eciu HeoOXomumo). Yoaun.



